ViogennpoBaHme
PaBHOYCKOPEHHOIO ABMKEHUS B

9NEeKTPOHHbIX Tabnuuax

HarerpupoBalHbil ypok B 9-oM kimacce 1o reMam:

Pusrka — «PaBHOYCKOPEHHOE JABUKECHUE»
Nndopmaruka — «I[Toctpoenne momemu 8 Excel»
Vuurens — Borauésa I'.B. (yuurens nHQOpMAaTHKH)

Koncynsrantr — Capkucsa A.B. (yuntens ¢pusnkn)

| 5klass.net]




4 =
YcnoBue 3aaaun

YpaBHEHUE KOOPJAUHATHI MATEPUATIBHOW TOYKHA UMEET BUJ
x=15-3t+0,5¢
a) onuwiume xapaxkmep 08UINCEHUS med

0) Hatoume HA4aabHYI0 KOOPOUHANLY, MOOY/Ib U
HanpaeieHue Ha4aibHOU CKOpoCmu, Mooyib U
HanpaeieHue 8eKmopa yCKOpPeHUsl

8) Hanuwiume ypasHeHue 3a8UCUMOCIU CKOPOCU OM
8peMeHU U nocmpoume eé 2pagux.

2) nocmpoume 2paguKu KOOPOUHAMbL U YCKOPEHUSL OM
8pemeHU




4 =
PelwleHue

® a) onuwume xapaxkmep OBUNCEHUS Mea

IBMKEHUE DABHOYVCKOPEHHOE, T.K. KOOPJAXHATA
IIPU PAaBHOYCKOPEHHOM JIBH>KEHHUM U3MEHSETCS 10
3aKOHY at’

X=X, 4Vl + ES
x =15-3t+ 0,5 2
® 0) Hatoume HAYAILHYIO KOOPOUHAMY, MOOYIb U
HanpaeneHue Ha4aibHOU CKOpOCMU U YCKOPEHUS
CpaBHUM J1Ba YpaBHEHUSA
x=15-3t+05t umw Xx=Xo0+ vot+ at?2
Xo = 15M, vo = -3m/c (mpotus ocu OX, T.k. Vo < O)
a= 1 m/c* (Bmonb ocu OX, T.x.a> ()




4 =
PelwleHue

@ 6) Hanuwume ypdeHeHUe 3asucumocmu ckopocmu om
6DEMEHU

YpaBHEHUE CKOPOCTU: V = Vo+ at
[ToncTaBuMm: vo = -3 Mm/c, a = 1 m/c?
=-3+t

® 2) nocmpotiime epapuKu KOOpOUHamvl U NYMu Om
8pemenu

x=15-3t+0,5¢
= -3t+ 0,5 t*




4 =
Tabnuuax

tc |[V,mMmc| S,m | X, M | |xo 15
Vo -3
LLlar no 1

BpeMeHu (d)
a 1




4 =
3anornHsaemM nepByHO CTPOKY

tc |[V,mMmc| S,m | X, M | |xo 15

O O 4(—/-3
<

LLlar no 1

BpeMeHu (d)

a 1
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4 - =
Pac4yeT ckopocTu

tc |[V,mMmc| S,m | X, M | |xo 15
0 -3 0 15 Vo -3
1 _ LLlar no 1

BpemMeHu (d)
a 4




d r =
PacueT nyTtu
t c |V, M S, M X, m | |Xo 15
0 -3 0 15" __— -3
- — | |War no 1
1 =2 )‘Q( BpemeHu (d)
— _/
a N
s D
S = vot + at?/2
S=-3t+0,5¢

N - o,




X, M

X0 15

15

\!

LLlar no 1
—_— * *
_4 BpEMEHU

/
mf
N

/

x=15-3t+0,5¢t
N J

-
X = Xo + vot + at?/2

/




TOUCYHAsI.
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4 =
[TlocTpoeHue rpacdnkoB

KomupyeM BTOPYIO CTPOKY, YTOOBI IOJIYYMTH pPacyeT Ha
nepBble 15 cekyH IBYKEHUS.
Crpoum rpaduxu V(t), S(t) u X(t) ornenpHo u Ha oxHOIL
KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH, IIPH 3TOM BBIOMpPAEM JHUarpaMMy

[IepernMeHOBBIBAEM JIUCTHI — JIMCT PACUETOB U I'pauK.
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UccnenoBaHue moaenw

C nomoIpi rpa)uKOB OTBEYAEM Ha BOIIPOCHI JIJIS ATOU
KOHKPETHOM 3a]1a4H:

1) Haligure rpadyM4eCcKu ¥ aHAIIMTUYECKHA CKOPOCTh TOUKH
yepe3 2 CEeKyHIbl U 4epe3 4 CEeKyHIbl IOCJE Haydaia
nBvkeHus. [loydeHHBIN pe3ynbTaT 0ObICHUTE.

2) HalinuTe kKoopauHaTy Teja 4yepe3 3 CEKyHJbl MOCIe
Hauyaja ABMKeHUA. Kakoe mepemMenieHnue COBEpuIni0 TeI0
34 3TO Bpemsl?

3) Haiinute nepemelieHue Tejaa 3a 6 CEeKyH/I.

4) HaliguTe 1yTh, IPOMACHHBIN TEJIOM 3a 6 CEKYH/I.




UccnenoBaHue moaenw

HccnenyemM paBHOYCKOPEHHOE JIBUKEHUE, MEHSIA
MCXOJIHBIC TAHHBIC:

1) Wsmensiem HanpasieHue (3HaK) yCKOPEHHS.
2) H3MeHsieM HAYaJIbHYIO CKOPOCTb.
3) U3MeHsieM HampaBlIeHHE BEKTOPA CKOPOCTH.




4 =

1. TloBTopuiM M 3aKpenuad 3HAHUS U3 Kypca (DU3UKH II0
TeMe «PaBHOYCKOPEHHOE IBUKEHUE»

2. Toctpounu rpaduueckyro Monens B cpene Excel mus
MU3YUYEHUS PABHOYCKOPEHHOTO JBUKCHUA.

3. ITloBTOpmin M 3aKpenuand 3HaHUS U3 Kypca HHPOPMATUKHU
no TemMe «AOCOIIOTHBIE W OTHOCHUTEIIBHBIE CCBUIKH.
[Toctpoenue rpadukos B Excel»
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4 =
NCTOUYHUKN:

1.

Coopunuk 3amady 1o ¢uszuke a9 9-11 kn. Cocr.
Crenanosa I'.H. (1997, 3-e u3n., 256¢.)

Kononos IenHanuu ['puropbeBud, Ipe3eHTAIUA
«PaBHOyCcKOpeHHOE ABWXKeHHE» (cmauabl 16-17),COILL
Ne 29, CnassHckuit parion, KpacHogapCckoro kpas
EBrenbeB  Anekcanap — OJieroBu4d,  Ope3CHTALUS
«JIBMJKEHME B TOJIE CUJIBI TSKECTA C YYETOM CHIJIBI
conporuBieHuss Bozayxa», [0OY Nelll, Cankr-
[leTepOypr




PaBHOyCKOpeHHO€e ABUXeHue

B o01ieM ciiyyae paBHOYCKOPEHHBIM JBUKCHUEM HA3bIBAIOT
TaKoe ABIKECHHE, IIPH KOTOPOM BEKTOP YCKOPEHHUS OCTACTCS
HCU3MCHHBIM 110 MOAYJIXO K HAIIPABJICHUIO.
YckopeHne — XapaKTepHCTHKAa HEPAaBHOMEPHOTO JIBIKCHHS,
TIOKa3bIBACT, HACKOJIBKO M3MEHUIIACh CKOPOCTH 3a 1c.

V — KOHEYHAasl CKOPOCTh
Vo — HadaJIbHasi CKOPOCTh
a — yckopeHue (m/c?)
aBHOYCKOpPEHHOE, V7T
aBHO3aMEIJICHHOE, V |




PopmMyIbl pPaBHOYCKOPEHHOro

CKopocCmb
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